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TÁBORHEGY 
BEJÁRÓ 
UTICÉL A SZÓRAKOZÁS! 

2025-ÖS KIADÁS, 3 KIADÁS 

A 2024/I. IIII. TÁBORHEGY.BEJÁRÓ XIII. TÖRVÉNYE ALAPJÁN 
A KIADVÁNYNAK EGYES RÉSZLETEI JOGVÉDELEM ALAT 
ÁLNAK. KÉRJÜK, ÍGY EZ ALAPJÁN VEGYE A KEZÉBE A 
KIADVÁNYT! 

Tisztelt Táborhegyi bejárós! 

Téged is érdekel Táborhegy? Akkor letöltheted online, vagy 
megveheted .............. forintért, és akkor még jobban jársz! De 
egy biztos: jutalmat mindenféleképpen kapsz! Már 
találkozhattál a bejáró 2023/2024-es kiadványával, meg a 
2024/2025-ös el. Most megújult kötettel és új feladványokkal 
várunk téged és barátaidat! 

Üdvözlettel: 
Táborhegy Bejáró csapata 



  

KEZDŐDJÉK A 
KALAND! 
MILYENNEK ÉRZED MAGAD? 
UNATKOZOL, AKKOR JÁRD BE 
TÁBORHEGYET! 
 
 
 
 

BÁZISPONT: TORONYA UTCA  

B1/1 
A Toronya utca elején (Viharhegyi útnál) van az ÓHEGY 
KLUBHÁZ. A felirat jobb oldali ablakok kőrül milyen színű ablak 
keretek vannak? 

válasz: .................................................................................. 

Az aranyeső gyökere melyik két ablak között van, milyen 
színűek? 

a) sárga és piros 
b) sárga rózsaszín 
c) fehér mindkettő 



 

1 

A helyes megfejtés 7. betűje lesz a megfejtésem, ami a ........... 
betű. 

KERESENDŐ: ERDŐALJA ÚT 46-42 

B1/2  
Melyik két busz áll meg ebben a meggálóban? 

a) 137-237 K I R G I L 
b) 137-118 I G O I K L 
c) 137-937 H I G L H 
d) 937-237 J I K L Ó L 

Melyik betűből van kettő a megfejtés után? Az a betű lesz a 
megoldásom! 

a betű: ................................................................................. 

KERESENDŐ: SZENT DONÁT KÁPOLNA 

B1/3 
Mikor épült a kápolna? __ __ __ __ 

Hány lépcsőfok vezett a templom bejáratáig a Jablonka úttól? A 
szó 4. betüje lesz a megoldásod! 

A megoldásom a ..... szám, 4. betűje, ami a ...... betű. 
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KERESENDŐ: VERHOVINA UTCAI MEGÁLLÓ 

B1/4 
Nézd meg a menetrendet! A Szentlélek tértől az 5. megálló 
nevének milyen betű a 8.?  

válasz: .................................................................................. 

A betű lesz a megoldásod! A ........................... megálló 
8. ......betűje a megoldásom. 

KERESENDŐ: JABLONKA PARK 

B1/5 
 A Jablonka parkban van egy kereszt. Mikor építették ide a 
keresztet? 

válasz: .................................................................................. 

A megfejtés 2. számjegyének a 2. betűje lesz a megoldásom! 

A megoldásom a ........... betű. 

KERESENDŐ: MÁRAMAROS ÚTI BUSZMEGÁLLÓ 

B1/6 
Nézd meg a buszmegálló táblát. Hány jármű fér el a 
megállóban?  
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a) egy 
b) kettő 
c) három 

Hogyha egy a válasz akkor r betű a megoldás, ha kettő akkor ó, 
ha három akkor pedig c a jó válasz. 

Ez alapján a megoldásom a .......... betű. 

KERESENDŐ: ESTI KORNÉL UTCA 

B1/7 
Hány darab olyan oszlop van ami lámpával van felszerelve? A 
megoldsánál 4 van akkor b, ha kettő akkor c, ha három akkor 
pedig t a megfjetés. 

válasz: .................................................................................. 

BÁZISPONT: II. RÁKÓCZI FERENC ÁLTALÁNOS 
ISKOLA 

B2/1 
Hol található az iskolánál a Széchenyi terv tábla?  

a) a busz megállónál 
b) a bejáratnál 
c) a remetehegyi útnál 
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A helyes megoldáshoz tedd hozzás azt a szót (egybe írd) hogy 
vért és azzal eggyütt így néz ki: .............................vért 

Ez alapján a megfejtés 12. betűje lesz a megoldásod! 

KERESENDŐ: TÁBORHEGYI PARK 

B2/2 
A táborhegyi park az valójában egy kutyafuttató szerűségnek 
tünik. Min kell átkelni a parkhoz? 

a) semmin 
b) kavicsokon 
c) patakon 
d) csalánon, susnyáson 

A helyes megoldás 4. betűje lesz a megoldásom ami a ......... 
betű. 

KERESENDŐ: ERDŐALJA ÚT 43. AUTÓBUSZ 
MEGÁLLÓ 

B2/3 
Hány busz állhat meg ebben a megállóban? A helyes szám 2. 
betűje lesz a megoldásod! (hogyha van olyan betű ami 
kétjegyű az egynek számít) A megoldásom a ............ betű. 
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KERESENDŐ: ERDŐALJA ABC 

B2/4 
Az Erdőalja ABC mióta létezik? A megoldást a 237-es Verhovina 
utcájánál találod meg! A megoldás: __ __ __ __ év. Ez alapján 
melyik állítás igaz hogyha azt a számot betűbefoglaljuk? 

I / H A számban van 6-os számjegy   V 

I / H A számban nincs v betű     GY 

I / H A számban van 2-es számjegy     K 

Az igaz állítás után látsz egy betűt az lesz a megoldsáom! Ami 
hogyha megnézzük akkor a ........ betű. 

KERESENDŐ: BÉCSI ÚT/VÖRÖSVÁRI ÚT 

B2/5 
A bécsi útnál van néhány villamos ami fonódó. Melyik három 
az? 

a) 19-41-17 
b) 19-41-77 
c) 45-567-434 

A megoldás mögé tegyétek oda hogy villamosunk és a 
számokat is betűbe foglaljátok (ne használjatok kötőjelet, 
egybe írjátok) és így fog kinézni: ..........................villamosunk. 
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Ez alapján a megfejtés a egybetett szónak a 36. betűje lesz a 
megoldásod! 

válasz: .................................................................................. 

KERESENDŐ: ÍNYENC KERT (ÉTTEREM) 

B2/6 
Az Ínyenc kert a világ hangulata. Milyen utca van szenben az 
étteremmel? A megfejtés 3. betűje lesz a megoldásod!  

válasz: .................................................................................. 

KERESENDŐ: POLARIS CSILLAGVIZSGÁLÓ 

B2/7 
A Polaris csillagvizsgáló mellet milyen két sportpálya van?  

a) foci-röplabda 
b) kosár-foci 
c) golt-kosár 

A helyes megoldás (kötőjelet is számold bele) 1. betűje lesz 
a megoldásod! 

BÁZISPONT: AZ OTTHONODBAN EGY ASZTAL 

B3/1 
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Mit szoktunk például ennek a mondatnak a végére tenni: 
figyelem...? A helyes írásjel lesz a megoldásod! 
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ÖSSZEGZÉS 
A MEGFEJTÉS MIDEN BETŰJÉT KÜLÖN NÉGYZETBE 
ÍRD:! 

       

       

 

HASZNÁLATI: SORENDBEN KIJÖTT SZAVAKAT ÍRD 
BE! 

A MEGFEJTÉS: ----------------------------------------------
---------------------------------------------------------------- 
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„TÁBO
RHEGY 
EGY 
CSUDA
JÓ 
HEGY!” 
TÁBORHEGY BEJÁRÓ KFT. 2025 


